データサイエンス学部におけるノートパソコンの必携化について

データサイエンス学部では、「専門基礎」や「専門応用」の科目を中心に、学生自身が所有するノートパソコンを活用した学修を実施します。具体的には、講義資料の閲覧、オンライン授業、レポート作成、プログラミング等の各種演習など様々な学修の場面で使用するほか、大学からの各種連絡や履修登録、成績情報の閲覧などでも利用します。

このため、<u>入学までにノートパソコンをご準備ください</u>。あわせて、自宅のインターネット通信環境を整えることをお勧めします。

データサイエンス学部が推奨するノートパソコンやインターネット通信環境は以下のとおりです。

(1)端末

項目	推奨スペック
タイプ	ノートパソコン
OS	Windows11 HOME/Pro以上
CPU	Intel Core i5 相当以上
メモリ	16GB以上
内蔵ディスク(ストレージ)	SSD 256GB以上
ディスプレイ	13 インチ程度以上で持ち運び可能なサイズ
ネットワーク	無線 LAN 機能を有すること
Web カメラ・マイク	Web カメラ・マイクを有すること(外付けでも可)
キーボード	物理キーボードを有すること(外付けでも可)
外部インターフェイス	ビデオ出力端子(HDMI)を有すること
	(変換アダプタでも可)
重量	持ち運びが苦にならない重さ

- ※在学中は Office365(Word、Excel、Power Point 含む)が無償で利用可能です。 アカウントは入学後に配付します。
- ※学内で授業が行われるエリアでは、無線 LAN に接続し、学修に必要な学内やインターネット の各種システムが利用できます。
- ※上記推奨スペックと同程度以上のノートパソコンを既に所有している場合、新たに準備する 必要はありません。また、メーカーや購入先の指定もありません。

(2) 自宅のインターネット通信環境

・通信量の制限のない回線が適しています。固定回線によるインターネット接続ができる環境 を自宅に整備することを推奨します。スマートフォン等の契約では、通信量が上限に達して しまう可能性がありますのでご注意ください。

【お問い合わせ先】

下関市立大学学務部教務課

TEL:083-252-0289 (平日 8:30~17:15)

.....

[参考]

ノートパソコン選びに不安がある場合、下関市立大学生活協同組合でデータサイエンス学 部の推奨スペックを満たすノートパソコンを取り扱いますので、こちらで購入することもできます。

下関市立大学生活協同組合で購入した場合、充電器等の貸し出しや厚生会館での高速 Wi-Fiサービスを無料で利用できるなどの特典がありますので、必要に応じてご検討ください。

※下関市立大学生活協同組合の営業時間やサービス提供内容については、大学ではお答え出来かねますので、直接お問い合わせください。

【お問い合わせ先】

下関市立大学生活協同組合

TEL: 083-252-7272